
Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

 

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ – ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΔΡΑΣΗΣ                                                                             
Δεδομένης της ετερογένειας του μαθητικού πληθυσμού του
Γυμνασίου Κόνιτσας , ο οποίος προέρχεται από διαφορετικά
πολιτισμικά περιβάλλοντα , κρίθηκε αναγκαία σε επίπεδο πρόληψης
η υιοθέτηση συγκεκριμένων παιδαγωγικών  στρατηγικών με στόχοτη
βελτίωση των διαπροσωπικών σχέσεων, την ενίσχυση της
συνεργασίας ,αλληλεγγύης,   εμπιστοσύνης  και αποδοχής μεταξύ
των μαθητών. Απώτερος στόχος η προαγωγή ενός ασφαλούς ,
ευχάριστου και δημιουργικού περιβάλλοντος μάθησης.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ

Κοινά συμφωνημένοι κανόνες συμπεριφοράς των μαθητών στο
σχολικό περιβάλλον.

Καλλιέργεια δεξιοτήτων των μαθητών για ειρηνική επίλυση των
διαφορών. 

Καλλιέργεια αποδοχής στην ετερότητα και σεβασμός στην ισότητα.

Ομαλή ένταξη των μειονεκτούντων μαθητών στο σχολικό πλαίσιο.

Επιμόρφωση των εκπαιδευτικών για την αντιμετώπιση φαινομένων
ενδοσχολικής βίας,  τεχνικές διαχείρισης συγκρούσεων καιειρηνικής
επίλυσης των διαφορών , καλλιέργεια θετικού σχολικούκλίματος.

Συνεργασία με ειδικούς επιστήμονες και φορείς.

Έκφραση προσωπικών βιωμάτων στη μαθητική κοινότητα.

"Διαφορετικοί αλλά όλοι .......
ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΙ"

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 

 

ΔΡΑΣΗΣ

Στα πλαίσια του άξονα «Σχέσεις σχολείου-οικογένειας» συνεχίζεται
κατά το τρέχον σχολικό έτος 2022-2023 η δράση «Με τους 
εφήβους… για τους εφήβους» με απώτερο στόχο τη συμβολή του
σχολείου στη βελτίωση των σχέσεων γονέων-μαθητών-
εκπαιδευτικών μέσω επιμορφωτικών ενεργειών. 

 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΟΙΧΟΙ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ                                   

α) Ανάδειξη και συνειδητοποίηση της αξίας της ενσυναίσθησης για
το σύνολο των μελών της εκπαιδευτικής κοινότητας (μαθητές/
γονείς/ εκπαιδευτικοί).

β) Συμβουλευτική με έμφαση σε θέματα εξελικτικής ψυχολογίας,
διαχείρισης συναισθημάτων / αυτοεκτίμησης, κ.ά.

γ) Ενημέρωση των γονέων για τους κινδύνους που σχετίζονται με
την ανάπτυξη διαπροσωπικών σχέσεων των εφήβων σήμερα και
μέσω της τεχνολογίας.

Με τους εφήβους ........... για τους
εφήβους.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ

 Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η οργάνωση, η υλοποίηση και
τελικά η αξιολόγηση ορισμένων επιμορφώσεων με σκοπό την
ενίσχυση των γνώσεων και δεξιοτήτων του εκπαιδευτικού
προσωπικού του γυμνασίου Κόνιτσας Ιωαννίνων, έτσι ώστε να
μπορεί να αντιμετωπίζει πιο αποτελεσματικά τα ποικίλα ζητήματα
που προκύπτουν κατά την επιτέλεση των εκπαιδευτικών του
καθηκόντων.

ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΔΡΑΣΗΣ

α)  Σχεδιασμός, οργάνωση και υλοποίηση επιμορφωτικών δράσεων 
πάνω σε ζητήματα ψυχολογίας εφήβων και ενσυναίσθησης με στόχο
την αναβάθμιση των δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών.

β) Σχεδιασμός, οργάνωση και υλοποίηση επιμορφώσεων πάνω στις
νέες παιδαγωγικές θεωρίες και τρόπους διδασκαλίας με στόχο οι
εκπαιδευτικοί να συμβαδίσουν με τις παιδαγωγικές ανάγκες της
εποχής και να ενισχύσουν το ρόλο τους μέσα στην παιδαγωγική
διαδικασία.

γ) Η απόκτηση πρακτικών γνώσεων που θα αφορούν τη διαχείριση
κρίσεων και την  ανταπόκριση του σχολείου σε θέματα ασφάλειας
και έκτακτων αναγκών, όπως: η παροχή πρώτων βοηθειών και η
διαχείριση θεμάτων πυρασφάλειας.

 

«Επιμορφώνομαι….εξελίσσομαι»

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα



A/AΣτόχος Βελτίωσης
Σχέδιο
Δράσης

1

Το σχολείο εκπονεί πρόγραμμα Erasmus με θέμα «Προστασία τουπεριβάλλοντος – Φυσικό Πάρκο
Bad Berleburg και Γεωπάρκο Βίκου– Αώου». Σύμφωνα με τον χρονοπρογραμματισμό, 2
εκπαιδευτικοίκαι 12 μαθητές του εταίρου, επισκέφθηκαν το σχολείο μαςπροκειμένου να
παρακολουθήσουν μαθήματα περιβαλλοντικούενδιαφέροντος και να γνωρίσουν το Γεωπάρκο που
βρίσκεται σταόρια του Δήμου Κόνιτσας (Σεπτέμβριος 2022). Στη συνέχεια, θαοργανωθεί επίσκεψη
των υπευθύνων εκπαιδευτικών και 12 μαθητώντου σχολείου μας στους εταίρους (Μάρτιος 2023).
Η επίσκεψηαποσκοπεί στην επαφή με ένα διαφορετικό εκπαιδευτικό σύστημακαι στη νέα γνώση σε
σχέση με το οικοσύστημα και τηβιοποικιλότητα της περιοχής.

Κατά τη διάρκεια της χρονιάς θα επισκεφθούμε το ΚέντροΕνημέρωσης του Γεωπάρκου στην
Κλειδωνιά, ενώ παράλληλα θαγίνονται μαθησιακές δραστηριότητες του εκπαιδευτικού υλικού του
Εργαστηρίου Γεωγραφικής και Περιβαλλοντικής ΕκπαίδευσηςΠαιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής
Εκπαίδευσης τουΠανεπιστημίου Ιωαννίνων ώστε να ανακαλύψουν πώς τα φυσικάστοιχεία
συνυπάρχουν αρμονικά με το πνεύμα και τον πολιτισμότων τοπικών κοινωνιών.

«Προστασία
του
περιβάλλοντος
–Φυσικό
Πάρκο Bad
Berleburg
και
Γεωπάρκο
Βίκου –
Αώου».


